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Aos dezenove dias do mês de junho de dois mil e vinte três, às dezenove horas e cinco minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 2ª sessão extraordinária, da 3ª sessão legislativa ordinária, da 8ª legislatura, sob a presidência do Vereador ELOIR GALLINA e presentes os vereadores: ADILSON VERGUEIRO, ALVECIR ROQUE TABALDI, CACIANO PIRAN MARTINELLI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, GLORIA BARBOSA ZANATTA, MARCIA JACIRA REINEHER FLORIANO E ILISANGELA LOCATELLI FONTANA. O Presidente verificando o “Quórum” legal, solicitou à Vereadora Ilisângela para que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia.  O Presidente ELOIR, disse que quer agradecer todos os colegas vereadores, por que hoje era pra estar sem trabalhos nessa Casa, mas como o Prefeito me solicitou hoje de manhã, estava o Senhor Cesar junto, nosso Diretor, onde que fosse feito essa sessão extraordinária, no qual encerou o contrato do farmacêutico, e nós tinha que aprovar hoje ou amanhã pra não perder recursos. Em meu nome e em nome do Prefeito quero agradecer todos vocês vereadores que se disponibilizaram nesse dia frio, onde viemos aqui para aprovar ou não aprovar esse projeto de lei da contratação.  Na sequência, e seguindo as normas das sessões extraordinárias, passou-se para a ORDEM DO DIA, sendo submetida a plenário a seguinte proposição: PROJETO DE LEI Nº 15/2023, “AUTORIZA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL EMERGENCIAMNETE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, em discussão o Vereador CLAUDIOMIRO, após saudações disse que em relação a este projeto que autoriza contratação emergencialmente de um farmacêutico, esse farmacêutico já está atuando nesse setor, onde é uma necessidade a aprovação deste projeto para que a população não venha sofrer por falta de medicamentos, sem ter um farmacêutico responsável na farmácia básica de saúde. Acho um projeto muito importante, cabe a nós todos, sim sermos favoráveis. Hoje tivemos também uma reunião com os funcionários do Sindicato, onde o Prefeito nos colocou que temos que achar alguma forma pra diminuir os gastos da saúde, talvez que seja nos medicamentos ou em algum outro serviço do setor. Então, me deixou um pouco triste, mas a princípio a saúde está com uma despesa acima dos 15%. Então, eu acho que vamos ter que dar uma controlada, mas a princípio esse projeto é um projeto de importância e nós temos que aprovar com certeza. O Presidente ELOIR, disse que não seria o momento certo de falar aqui, mas eu só quero dar uma pincelada,  vereador Claudiomiro, na questão do farmacêutico. Acho que esses projetos nós não deveria de comentar aqui, só pegando um gancho vereador Claudiomiro, os 15% na saúde. Acho que até posso me sacrificar aqui, de novo. Falar que vocês tiveram hoje uma reunião dos funcionários, onde que o Prefeito colocou que nós temos com 15% do investimento na saúde. Que nem eu falei, posso me sacrificar aqui, mas sabemos que todos os funcionários tem o IPE, por isso que eu digo, não é o momento de falar isso. Os funcionários hoje cada um paga o IPE, e nós estamos gastando 15% ou mais. A gente sabe, a educação é 25%. Eu não vou me alongar aqui, vou parar por aqui, talvez na próxima sessão a gente comente. Mas se está havendo gastos a mais de 15%, alguém tem que tomar as rédeas. Então, eu acho que não era o momento de falar, mas falei.  Não havendo mais discussão, em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Sendo estas as matérias da sessão, o presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente sessão. Eu Claudiomiro Rissotto, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
A íntegra dos pronunciamentos encontra-se à disposição na Secretaria da Câmara de Vereadores, sendo disponibilizada em https://www.engenhovelho.rs.leg.br/processo-legislativo/atas/atas-2023
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